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IosicHUTENLHAA 3aNNCKA

B ycnoBusx mocTostHHOTO pocta MH(pOpMalMu B paMKax HOBOI'O CTaHJIapTa TJIaBHOE HE
CTOJIbKO TIepe/laBacMble 3HAHUS, CKOJBKO T€ YMEHHs, KOTOpble CHOPMHUPOBAHBI Y
YYEHUKOB.

OpHoli u3 1enell u3ydeHus ydeOHOTO mpeaMera «reorpadus», B CBET€ OOHOBICHHBIX
DIr'oC, ABJISIETCSA dbopmupoBaHue KOMILIEKCa MIPAKTUKO-OPUEHTUPOBAHHBIX
reorpadUYeCKUX 3HAHUA W YMEHUH, HEOOXOMWMBIX [JII Pa3BUTHS HAaBBIKOB HX
WCIIOJIB30BaHUs NIPU PEUICHUU MPOOJIEM Pa3IUYHOM CIOKHOCTH B MOBCEIHEBHOM KU3HU
Ha OCHOBE KPAaeBEAUYECKOTO MaTepuala, OCMBICICHHS CYIIHOCTHA MPOUCXOIAIINX B )KU3HU
MPOLIECCOB W  SIBICHUM B COBPEMEHHOM TMOJHUKYJIbTYPHOM, MOJHMITHUYHOM U
MHOTOKOH(eccroHanpHOM Mupe. PelieHuo JaHHOM 1enu CIOCOOCTBYET MCIOIb30BaHUE
MPaKTUKO- OPUEHTUPOBAHHBIX 3aJaHU Ha ypokax reorpaduu. Takoro pona 3amaHus
MpeACTaBICHbl B JIaHHOW pa3paboTke 1o Teme «Ilman mecTHOoCTH» K ydeOHHMKY A.A.
Jlersruna «I'eorpadus» 5 knacc. Kaxxmoe 3amanue mpeanojaraercs UCHoJIb30BaTh s
OLICHKA YCBOCHUS 3HAHUM M YMEHMM B KOHIIE KaXKJIOTO YpOKa IO HA3BAaHHOM TeEME.
OCc0OEHHOCTBIO ATUX 3aJJaHU SBJSETCS HAIUYUE HATTSAHOCTH, MPAKTUYECKUX BOIIPOCOB,
OTBETOB K HUM W Kojnudukatopa. CucreMa OILEHUBAHUS 3aJlaHUN MO KaXIOW TeMe
necaTuOallyibHasl, OHA sICHas W TOHsATHas JACTAM. PsgoM ¢ BOIMPOCOM TOKa3aHa €ro
«CTOMMOCTBY». B kaxaom 3amaHuyd 7 BONPOCOB, OHU MOCTPOEHBI «OT MPOCTOTO K
CIOXKHOMY». Hanuuue OTBEeTOB K 3aJaHusIM U KoaudukaTopa TMpearnoaraet, Kax
CaMOMNPOBEPKY 3HAHUW M YMEHUM NSATHKIACCHUKAMH, TaK W B3aWUMOMPOBEPKY, MOXKHO
WCIIOJIb30BaTh U YUYUTEIIbCKUM KOHTPOJb. B 3aaHus BKIIFOUEHBI BOIPOCHI U HATJISTHOCTh
KpaeBeIueCcKoro xapakrepa. KMMerorcs 3amaHusd, NOpPeAnoiararoliue HECTaHAAPTHBIE
pelieHus: ¥ 0TBeThl. BeTpevaroTes: Bonpockl, BKIItOUeHHBIE B 3aaanus OI'D no reorpadumn.
TakuMm 00pa3oM, UCIIOIL30BAaHUEM JTAHHOM pa3pabOTKU yUuTeIsIMU reorpaduu Ha ypoKax,
MOXET PEIIUThCS MpobJieMa OLCHUBAHUS 3HAHUM M YMEHHM KaXXJI0ro O0y4aromierocs ¢
TOYKH 3pCHHUS TPAKTUYECKOTO WX TMPUMEHEHHUS, a TakkKe OTpabOTKH YMEHHMA

06yanOHlI/IXC$I o teme «Ilman MmecTHOCTHY.



IpakTnyeckue 3aanus Mo reorpauu U KPUTEPUN OLEHKU K HUM
B S kJjacce no reme «Iliian mecTHOCTHY,
¢ yueTom TpedoBanuii 00HOBJIeHHbIX PI'OC

3aganme Nel mo teme Buabl n300paskeHusi HIOBEPXHOCTH 3eMJIH.
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Onpenesure BUABbI H300paxeHuid moBepxnocTu 3emuiu . (1 6aswn)

ITo kakoMy U3 3THUX BH/I0B HeJIb3s ONpeae/uTh Ha3BaHUus 00bekToB? (1 6asL1)
ITo kakoMy HM300paKeHHI0 HeJIb3s1 ONpeaeuTh pa3Mepbl 00beKkTOB?(1 6as11)
Ilo kakoMy M300pakeHNI0 WM U300PAKEHUSAM MOKHO ONPeNeIUTh THII
pactutejbHocTH? (1 6asI)
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5. Mo kakoMy H300paKEeHUI0 WJIH H300PaKEeHUSIM MOKHO OIPe/IeTUTh
KOJIMYECTBO 10MOB, KBapTaJjoB? (1 6awr)

6. Kakoii Bua uzoopaxxenusi yio0Hee UCI0JIb30BATH B TYPIOXO0/1€ U MoYeMYy,
NpUBeAUTE HE MeHee IBYX apryMeHToB? (2 0aJsia)

7. Kakoii Bua u300pa;keHusi MIOBEPXHOCTH 3eMJIH BbI €1l MOKeTe NMPeAI0KUTh, B
YeM ero OTJIHYMS OT YKA3aHHBIX Bbllle u300paxxenuii? (30aJ.1a)

OTBeTHI K IPAKTUYECKOMY 32JAHUI0

Bonpoc OtBeT
1. Onpenesanre BUABLI H300paKeHUil Nel IInan mectHOCTH
noBepxHocTu 3emun (1 6an) No2 I'mobyc
Ne3 Kapra
Ne4 AnpodotocHrmox
2. I1o kakoMy U3 3THX BH/I0B HeJIb31l a’pOo(OTOCHUMOK
OTpeIeTUTh HA3BaHUsI 00beKTOB. (1
OaJin)
3. I[Io kakomMy HU300paKeHUI0 HeJIb3sl a’po(HOTOCHUMOK

onpeaeuThL pa3Mepbl 00bEeKTOB
(meTpoB)? (1 Gamr)

4. 1o kakoMy H300paKeHUI0 WIN

IInan mecTHOCTH,

H300paKeHUsIM MOKHO ONpPeIeTUTh THII | a9pO(OTOCHUMOK
pacturejabHocTH? (1 6a/1)
5. ITo kakoMy H300paKeHHI0 WIIH a’po(OTOCHUMOK

H300pasKeHNsIM MOKHO ONpeIeTUTh
KOJIMY€CTBO 10MOB, kBapTaJjoB? (1 6a)

6. Kakoii Bux nzoopaxenusi yiooHee
HCI0JIb30BATh B TYPIOX0/1€ U oYeMy,
NpuBeJAUTE HE MeHee JIBYX apryMeHTOB?
(2 6anna)

1.IlpaBunbHO Ha3BaHO U300paKEHNE — TIaH
mectHOCTH (1 6asm)

2. B uncne apryMeHTOB MPUCYTCTBYIOT:
-HAJINYUe Ha3BaHUH OOBEKTOB,;

-MOYKHO OTIPEACIIUTH PACCTOSIHHUS,
-MOYKHO OTIPEICIUTh CTOPOHBI TOPU30HTA,
COPHUEHTHUPOBATHCS

Ecau mpucytcTByI0T 002 yCJIOBUS, TO
OTBET OIICHUBAETCS B 2 0ajjia, eClin
MPUCYTCTBYET OJIHO U3 YCIOBH, OTBET
orieHUBaeTcs B 1 6am.

7. Kakoii Bua nzo0pa:kenust
MOBEPXHOCTH 3eMJIH BbI €LIE MOXKeTe
MPeI0KUTh, B YeM €ro OTJIMYHS OT
YKa3aHHbIX Bblllle H300pakeHuii?

(30ass1a)

1. Hayimume npennokeHHOoro BUia
n300pakeHns OlleHMBaeTcs B 1 Gayi.
2.Ha3BaHbl HE MeHee IBYX OTIUYHI
JAHHOTO BUJA OT BbIIIE HA3BAHHBIX (2
Oama)




3a OTCYTCTBHUC IIPEATIOKCHHOT'O B A
I/1306pa)K€HI/IH N KaXKXJ0TI0 U3 OTJIMYMU
BeIUMTAETCA 1 OaI.

Ouenka pesyJjbrara
5-6 6aioB - orieHKa 3(yAOBICTBOPUTEIHHO)
7-8 6anyoB - orieHKa 4 (XOpOIIIo)

9-10 6amtoB — o1eHKa 5 (OTIUYHO)




3aganme Ne2 mo teme «OpHeHTHPOBaHHME HA MECTHOCTH

3anag 270°

1.0npenenure, KAKOro I[BETa CTPeJIKA
JA0JIKHA COBNIA/IATH ¢ HANIPABJIEHHEM
Ha ceBep, ecJIM KOMIAC NPABWILHO
copuenTupoBan? (1 6aswur)
2.Ilepeuncinre MpoMeKyTOYHbIE
CTOPOHBbI Topu3oHTAa. (1 0aJL1)

3.B kakoM HanmpaBJIeHHH HA PUCYHKe
HaxoauTcsa kosogen? (1 6aswn)
4.Ecu BbI IIJIM HA BOCTOK, B KAKOM
HaINpaBJIeHNHU Oy/JeTe BO3BPAIIATHCS
oopatno? (1 6aJwL1)

5.0npenenurte a3umMyT aepena. (1
0aJLn)

6.0npenenure , M0 KAKOMY a3UMYTY
HA/J0 UATH OT MOCTA K KOJIOJAILY, a 10
KAKOMY a3MMYTY HYKHO
BO3Bpamarbes? (2 6amia)
7.I1poJiokuTEe MAPUIPYT CJI€I0BAHUS
yepe3 Bce 00bEKTHI M0 YaCOBOI
CTpeJIKe OT KOJOALA /10 AepeBa, IpH
MOMOIIM a3UMMYTOB. UTO elié Hy:KHO
3HATH, YTOOBI TOYHO MONACTH B MYHKT
HasHaueHusi? (30aJ1a)

OTBeTHI K NIPAKTUYECKOMY 32/IAHUI0

Bormpoc

OtBeT

1.0npenennre, KAKOro HBETA CTPEJIKA
JA0JI’KHA COBNAJAATH C HANIPABJIEHUEM HA
ceBep, ecJiM KOMINAC NPABUIbHO
copuenTupoBan? (1 6am)

Cunnii uBet (1 6amn)

2. llepeuncinre MPOMeKYTOYHbIE
CTOPOHBbI ropu3oHTa. (1 0asI)

CB, I0B, 103, C3 (1 6amw)

3. B kakomM HanpaBJieHNH HA PUCYHKe
HaxoauTca kouaogen? (1 6aswr)

Oro-3aman (1 6amn)




4 Ecyiu BbI IIJIM HA BOCTOK, B KAKOM
HanpaBJieHUHU Oy/eTe BO3BPAIIaThCS
ooparHo? (1 6asw1)

Ha 3aman (1 6amn)

5. Onpeneaure azumyT aepena. (1 0as)

120° (1 6amr)

6. Onpenenure, N0 KAKOMY a3UMYTY HA/10
HATH OT MOCTA K KOJIOAIY, a 0 KAKOMY
a3UMYTY HY’KHO Bo3Bpamarbcs? (2
0as1a)

1.ITpaBriIbHO Ha3BaH a3UMYT OT MOCTa K
kosomiry 180 ° (1 6amn)

2. ITpaBHIIbHO ONPE/ICIICH a3UMYT, IO
KOTOPOMY HYKHO Bo3BpamiaThcs 0° wim
360°(1 6amr)

Ecnu npucyTcTBYIOT 00a YCIIOBHS, TO
OTBET OILICHUBACTCS B 2 0ajuia, eciu
NIPUCYTCTBYET OJTHO U3 YCIOBUM, OTBET
olleHuBaeTcs B 1 Ga.

7.I1poJiokuTe MAPIIPYT CJIeA0BAHUS
yepe3 Bce 00bEKTHI 10 YACOBOM CTpeJIKe
OT KOJIOALA JI0 iepeBa, MPHU MOMOIIH
a3UMYTOB . (OT KOJIOAA K MOCTY- 7°, OT
MOCTa K caparo - 7°, OT capas K JiepeBy -7°
Yr0 emré Hy»KHO 3HATH , KPpOMeE a3uMYyTa,
YTOObI TOYHO MONACTHb B MYHKT
Ha3HavYeHus?

1.A3uMyThI BceX OOBEKTOB IO MapLIPYTy
onpeeeHbl MPaBUIIbHO: OT KOJIOI1A K
MocTty-0°, oT MocTa K capato - 90°,0T capas
K aepeBy -180° (1 6amn)

2.Ha3BaHo HE MEHEe JBYX MPEII0KCHHIA:
paccTOosiHUE U JIpyrue 00bEKThI- OPUEHTUPBI
(2 6anna)

[Ipu Hamuuy OIMMOOK TIPH ONpEICTICHUN
A3MMYTOB M KaXKJOTO M3 MPEIJI0KEHUN
BbIUUTacTCA 1 OaI.

Ouenka pe3yJjbTrara
5-6 6anmoB - orieHka 3(yAOBJIETBOPUTEIHHO)
7-8 6amioB - orieHKa 4 (XOpoIIIo)

9-10 6amtoB — o1eHKa 5 (OTIUYHO)




3aganuneNe3 no reme «Tonorpaguyeckuil JIaH U Tonorpagpuyeckas

KapTa»

1. Kakoii mugpoii ormeueH
Tonorpadpuyeckunii miaan? (1
0aJ1)

2. Kakue BuabI MmacmradboB
NMOKAa3aHbl HA TONMOTPaUUYECKOM
miane? (1 6asn)

3. Onpeaeaure YncJaeHHbIH
MacTad TonorpagpuyecKoro
miaana? (1 6amn)

4. Tonorpaduyeckuii MJIaH Win

Tonorpaguyeckasi Kapra MOryT
OBITH UCIOJIb30BaHbI ISl
NyTelecTBUs 1o cTpaHe?

(1 6am1)

5. HazoBute u3zo0Opakenue, 1o
KOTOPOMY MOKHO ONpeaeuTh BH/
pactureabnoctu?(1 6a)

6. Ha xakom u300pakeHUH MaclITad
MeJibue, MoYeMy Bbl Tak pemmian? (2
0as1a)

7. BctaBbTe HeloCcTaIOIIME
3JieMeHThbI B TeKCT. «IlopoOHbIe

N300pakeHUs 3eMHOU ITOBEPXHOCTH.
N3obpakeHre MECTHOCTH
yMeHbIIaeTcsl He 00Jiee UeM B .....pas.
WX mHOTra HA3BIBAIOT
HECTaHAAPTHBIMHU TOMOTpapUIeCKUMU
KapTaMU U COCTABJISIIOT HA ..........
........... MECTHOCTH. ITO ocobas
Pa3HOBHIHOCThH KPYITHOMACIIITA0OHOM
KapThl HA3BIBACTCH .............. »

(36am1a)

OTBeThI K IPAKTHYECKOMY 32JAHHI0

Bonpoc

OTtBeT

1. Kakoii undgpoii otmeuen
Tonorpaguyeckni miaan? (1 6au)

Nel (1 6an)

2. Kakue Buabpl MacIiTadoB MOKAa3aHbl HA

NmenoBaHHbI, TuHeliHbI. (1 Gamn)




Tonorpadpuyeckom miane? (1 6asmn)

3. OnpeneauTe YncJeHHbIA MacITa0
Tonorpaguyeckoro miana? (1 6aua)

1:10000 (1 6amn)

4. Tonorpapuyeckuii JIaH WJIn
Tonorpaguyeckasi Kapra MoryT ObITh
HCII0JIb30BaHbI JJIfl MyTeLIeCTBHUS 110
crpane?

(1 6as11)

Tonorpadguyeckast kapra. (1 6amn)

5. HazoBuTe mn3o0pakeHue, o KOTOPOMY
MOSKHO OIpeeTuTh BH/I
pactutesabHocTH? (1 6asI)

Tonorpaduyeckuii nuian (1 6amn)

6. Ha xaxom u300pakeHHH MaCIITa0
MeJibYe, MoYeMy BbI TaK pemmin? (2
0as1a)

1.IlpaBusibHO Ha3BaHO W300pAKEHUE —
Tonorpaguyeckasi kapra. (1 6amn)

2. [IpuBeneHbl BepHBIC apTyMEHTHI:
TeppuTOpus 00Jblile, MEHbIIIE
MOAPOOHOCTEH.

Ecnu nmpucyTcTBYIOT 00a yCIIOBUS, TO OTBET
olLleHMBaeTcs B 2 6aJuia, ecu MPUCYTCTBYET
OJIHO U3 YCJIOBUH, OTBET OLICHUBAETCA B |
Oa.

7. BctaBbTe HelocTaIOIIME 3J1EMEHTHI B
TekeT. «I[lonpoOHbIe N300pakeHrs 3eMHOM
noBepxHocTU. M300paskeHne MECTHOCTH
yMEHbIIAeTCs He 00Jiee 4eM B .....pa3. Ux
WHOT/Ia HAa3bIBAIOT HECTAHAPTHBIMHU
TonorpaduIECKUMH KapTaMH B COCTaBJISIOT
..................... MECTHOCTH. JDTO
oco0ast pa3HOBUTHOCTh
KPYITHOMACIITa0OHOW KapThl HA3bIBACTCS
.............. » (30asi1a)

1. [IpaBMIIbHO BCTaBJICHBI B TEKCT BCE
ciora: 10 000, HeGoJbIIHe y9acTKu, (2
Oaia)

2.ITpaBUIBHO OIpEaCIIEH TEPMHH: MJIAH
(16asm1)

[Tpy HaIMYKK OMIMOOK MPH ONPEICTICHUN
KaXXI0T0 U3 DJIEMEHTOB BblUMTaeTcH |
Oas.

Ouenka pe3yJabrara
5-6 6aioB - orieHKa 3(yAOBIETBOPUTEIHHO)
7-8 6aioB - orieHKa 4 (XOpoIo)

9-10 6amioB — o1ieHKa 5 (OTIUYHO)




3ananusa Ned4 o teme «Kak coctaBasiior Tonorpaguyeckue miiaHbl 1 KApThD).
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1.0npenennte cnocod ChbEéMKH
MECTHOCTH Ha KAXKI0i
kapTuike? (1 0aw)

2. Kakoii cioco0d cbémMkn
ya00Hee uCnoJb30BaTh NMPH
cbémke pyTooabHOro mosi? (1
o0aJwLn)

3. Kakum cnocodoM cbéMKH
HYKHO BOCIIO0JIb30BATHCH NPH
chEéMKe yJMIbI Balero
HaceJénHoro nynkra? (1 6au)
4. YTo HYKHO YYUTHIBATH NMPHU
BbIOOpe MacuITada CbEMKH
MecTtHocTH? (1 0asI)

5. Kakumu cnocod6amMu MOKHO
U3MEPHUTH PACCTOSIHUA HA
MECTHOCTH JJIfl €€ CbeMKH.

(1 6amn)

6. Ipu momomm kapTunku Nel
nepevyucjuTe 00beKThI,
KOTOpPbIE BCTPEYAIOTCS HA
IUIaHe MIKOJbHOTIO JIBOPA B €ro
0r0-BOCTOYHOI YyacTn?

(2 6an1a)

7. B KakoM HanpaBJIeHUH
NMPOJI0KEH MAPILIPYT HA
KapTHHKe Ne2, moyeMy MMEHHO
TAKMM 00Pa30M OH COCTaBJICH,
NpUBEINTE HE MEeHee IBYX
aprymenToB? (30as1a)




OTBeTHI K NIPAKTHYECKOMY 32JaHHI0

Bonpoc

OtBer

1.0npenenure cnocod CbEMKHA MECTHOCTH
Ha Kaxkaou kaprunke? (1 6amn)

Nel IonsipHast chéMka
No2 MapuipytHas crémka(l 6amn)

2. Kakoii ciocod chéMkn yao0Hee
HCI0JIb30BATH NPH ChéMKe PyTO0IHLHOIO
noJsi? (1 6amn)

[Tonspuas crémra(l 6amn)

3. KakuM croco0oM ¢cbEMKH HYKHO
BOCIOJIb30BATHCS IPH ChEMKe YJIMIbI
Balero HaceJiéHHoro myHkra? (1 6as)

MapupyTtHas ceémka(l 6amr)

4. UTO0 HYKHO YUYMTBIBATh NPH BbIOOpeE
Macmrada cbéMmkn MmectHocTu? (1 6a1)

Pa3mepsl yuactka, MpOTsHKEHHOCTD
mapipyTa(l 6amn)

5. Kakumu crmoco0aMm MOKHO U3MEPHUTH
paccTOsIHUSI HA MECTHOCTH ISl eé
CbeMKH. (1 6am)

[[Taramu, pysneTko, nansHomepom(1 6as)

6. Ilpu nomouu kapTunku Nel
NepeyrcjinTe 00beKThbl, KOTOpbIE
BCTPEYAIOTCS HA IUIAHE HIKOJBbHOI0
JABOPA B €ro 10ro-BOCTOYHOM yacTu?
(2 6an1a)

1.ITpaBunpHO Ha3BaHbI «XBOWHOE IEPEBO»
U «1yr». (2 6anna)

Ecnu npucyTcTBYIOT 00a YCIOBHBIX 3HAKA,
TO OTBET OIIEHUBAETCS B 2 Oaiia, eciu
MPUCYTCTBYET OJAWH U3 YCIOBHBIX 3HAKOB,
OTBET OlleHUBaeTcs B 1 Ga.

7. B KakOM HaNpaBJICHUH MPOJIOKEH
MAapLIPYT Ha KapTHHKe Ne2, mouemy
HMEHHO TAKMM 00pa3oM OH COCTaBJICH,
NpHUBeJAUTE HE MeHee IBYX apryMeHTOB?
(30am1a)

1. [IpaBuIIbHO OTIpENIENICHO HAIIPABIICHHE
mapiipyta : Ha cesep (1 6amn)

2.Ha3BaHO He MEHee JIByX apryMEHTOB
BBIOOpA MapHIpyTa: HaJMYUe MOCTOB Yepes3
PEKyY, OTCYTCTBHE JICCHBIX MACCHBOB HIIU
npensTcTBui (2 6anna)

[Tpu HanMuMK OMIMOOK MPH ONpPEEICHUN
HAIIpaBJICHUSI W OTCYTCTBUU KaKJIOTO U3
apryMeHTOB BeluuTaeTcs 1 Oas.

Ouenka pesyJjbrara

5-6 6anmnoB - oreHka 3(yAOBJIETBOPUTEIHHO)

7-8 6anyoB - o1ieHKa 4 (Xxopouio)
9-10 6amioB — oieHKa 5 (OTIUYHO)




3aganus Ne5 no reme «300paxxenue pesbeda Ha TomorpapuIecKux MIaHax

U KapTax»

//

WACCH.

G2

1.0npenennre 0TMETKY

Mec BBICOTBI CAMOW BBICOKOH

TOYKH ydacTtka? (1 6a)

BolpybneHHbii

ot 2. Onpenesnre a0COMIOTHYIO

BbICOTY ToYeK A u B? (1

KycTapHuk

0aJswL1)

miecH.

-

<

3.Hajligute 0THOCUTEJIHLHYIO
BBICOTY TOYKH A
OTHOCUTEJbHO Touku B? (1
0aJsL1)

Jlom
necHuka

MpyHTOBbIE M
necHble Aopork

oK

Macwrat

Konogey 4. Kakoil yuacTok oTpe3ka

1: 10 000 1(2 0 100 200 opu3oHTanu NpoBeAeHb!
B1cm 100 m

yepes 5 merpoe

AB uMmeet 00/1b11IYIO
KpyTH3HY ckJioHa? (1 6am)
5. Onpenesnre paccTosiHHE
Mexay ToukamMu A u B.
(16as01)

6. M0KHO JI1 YBHIETH
KOJI0/1ell OT 10MA JIECHUKA,
novemy? (2 6anna)

7. Kakoil y4acToOK BbI
BbIOepuTe IJI1 KATAHUS HA
CaHKaX, CBOH BbIOOP
o0ocHyiiTe, IpUBEIUTE HE
MeHee IBYX apryMeHTOB?
(30anua)

OTBeTHI K NPAKTUYECKOMY 32/IaHUI0

Bormpoc

OtBeT

1.0npeaennte 0TMETKY BbICOTBI CAMOi
BbICOKOM TOYKH yuacTka? (1 6awn)

166.7m (1 Gamm)

2. Onpeaeaure a0COJIOTHYIO BBICOTY
Touek A u B? (1 6as1)

A- 160m; B- 125m
(1 6amn)

3.Haiigure OTHOCUTEJIBbHYIO BBICOTY
TOYKH A OTHOCHTEJIbHO Touku B? (1

35m (1 6am)




0aJsLn)

4. Kakoii yyacTok orpe3ka AB umeer
00J1bIIYI0 KPYTH3HY cKJIoHA? (1 6aJ)

5 (1 6am)

5. Onpenesnre paccToOsTHHE MEKIY
ToYKkamMu A u B.
(16am)

370;380; 390 (1 6an)

6. Mo3KHO JId YBHIETh KOJI0/1ell OT 10Ma
JIECHUKA, movemy? (2 6aJuia)

1 .IIpaBuiapHO Ha3BaH OTBET «HeT»(1 Gaw)
2. IIpaBHIBHO MPUBEIEHA apTyMEHTAIIUS
OTBETa: 0030pPy MEIIACT XOIM

Eciu npucyTcTByIOT 00a yCIIOBHSI, TO OTBET
OLIEHHBAETCA B 2 0allia, €CIIH MPUCYTCTBYET
OJIHO M3 YCJIOBHH, OTBET OLICHUBAETCA B 1
Oam.

7. Kakoii yuacTok Bbl BblOepuTe 1JIsl
KATAHUS HA CAHKAaX, CBOH BbIOOP
000CHYHTe, IPUBEAUTE HE MEHee ABYX
aprymenToB? (30a/u1a)

1. IlpaBuiapHO OMpeneieH y4acTOK JIsI
KaTaHWs Ha caHKax: ydacTok Ne2 (1 Gau)
2.Ha3BaHO HE MEHEe ABYX apTyMEHTOB
BBIOOpA yJacTKa: HaJTWYHE JTOCTATOYHOMN
KPYTHU3HBI CKJIOHA (KPYTOM CKJIOH),
OTCYTCTBHE MPETSITCTBHMA JIJIsl KaTaHUS (3TO
nanrss) .(2 6anna)

[Tpu HanMuMK OMMOOK MPH ONPEICTCHUN
y4acTKa M OTCYTCTBHU Ka)KJOTO U3
apryMeHTOB BbluuTaeTcs 1 Oani.

Ouenka pesyJjbrara

5-6 6annoB - oreHka 3(yAOBIETBOPUTENIHHO)

7-8 6amioB - oreHKa 4 (XOpoIIIo)

9-10 6amtoB — o11eHKa 5 (OTJIUYHO)




3aganmne Ne6 mo reme Buabl u300pakeHuil 1 X HCNOJIb30BAHME

MacwTtab
0 100 200 300

|

. Onpenesanre Bua miaana. (1 6amn)

2. BbluucIUTE YHCIEHHBI MacITad
miana. (1 6aswr)

3. KakoBo paccrosinue oT
7KeJIC3HOAOPOKHOI CTAHIMHU 10
aoMuKa JecHuka (MetpoB)? (1 6aJw)

4. Kakue MOCTBI BCTPe4aloTCsl HA
ykazanHom mapmpyrte? (1 6am)

5. Omnpenenure a3UMYyT, 0 KOTOPOMY
HYKHO CJ1eJIOBATH OT CTAHLNH 10
BeTPSAHOM MeJbHUNBI? (1 0am1)

6. IMoyueMy MapIIPYyT MPOJIOKEH HMEHHO
B /IAHHOM HAIIPaBJIEHNH, IPUBEIUTE
He MeHee JABYX aprymMeHToB? (2
o0ajuia)

7. Kakoiif MapmpyT myTeumiecTBusi Bbl

éie MokeTe MPeAJI0KUTh, YTO HY’KHO

MPH 3TOM YYUTHIBaTh? (30a/1712)

OT1BeTBI K NMPAKTUHYICCKOMY 3aJaHUIO

Bonpoc

OTBeT

1.Onpenenure Bun miana. (1 6amr)

Typuctuuecknii (1 6amr)

2. Bprunucnure 4MciIeHHbIM MacTal riaHa.

(1 6amm)

1:10000 (1 6amn)

3. KakoBo paccTostHue ot
YKEJIE3HOAOPOKHOM CTAHIIUM 10 IOMUKA
necauka (metpon)? (1 Gamn)

1640 metpos (1 6amn)

4. Kakue MOCTBI BCTpEYaroTCs Ha
ykazanHoM Mapuipyte? (1 6ann)

nepeBsiHHbIe(1 Garmm)

5. Omnpenenure a3UMyT IO KOTOPOMY HY>KHO
CJIeIoBaTh OT CTAHIIUU IO BETPSHON
MeapHUIB? (1 6amn)

45° (1 6amn)

6. [Touemy MapmpyT mpoa0KeH UMEHHO B
JTAHHOM HAarpaBJICHUU, TPUBEIUTE HE MEHEE
JIBYX apryMeHToB? (2 6aia)

B uuncne aprymeHTOB MpUCYTCTBYIOT:

1 .Ham4YMe peKu Mo MyTH CICTOBAHUS, YTO
yA00HO 15l 00€CTIeUeHUs] TYPUCTOB BOJION;
(1 6amn)

2. HaJIMYKhe MOCTOB, YTO CO3J1aeT
KOM(OPTHBIC YCIIOBHSI JIJIs1 TTPEOIOJICHUS
pekn; Ecnu mprcyTcTBYIOT 002 YCIOBHS, TO
OTBET OIICHMBAETCS B 2 Oajlia, €Cliu




IPUCYTCTBYET OJIHO U3 YCIIOBHM, OTBET
oreHnBaeTcsa B 1 Oasr.

7. Kakoi MapuipyT MyTELIECTBUS BbI €111€
MOXETE MPEAIOKUTD, YTO HYKHO IIPU ITOM
yuuThIBaTh? (30aa)

1.Hannuue mapmpyra oneHuBaercs B 1
oasi.

2.Y4reHsl B IPOKIAJIKE MAapUIPYyTa TPOIIBI
WJIM MHBIE UMeronecs mytu 1 oa.

3. Nmeetcs npuBs3Ka K BooéMy 1 Oaw.

3a OTCYTCTBHUE KaXKOT0 U3 IyHKTOB
BbIUMTaeTCs 1 Oa.

Ounenka pe3yJibTara
5-6 6aioB - orieHKa 3(yAOBIETBOPUTEIBHO)
7-8 6aioB - onieHKa 4 (XOpol1o)

9-10 6amioB — orieHKa 5 (OTIUYHO)




